

В период с 4 по 8 октября в Новосибирске и муниципальных образованиях Новосибирской области в рамках Всероссийской тренировки в три этапа состоятся учения, связанные с проверкой готовности подразделений гражданской обороны. В частности, в Новосибирске пройдут мероприятия с имитацией аварии на железной дороге. Кроме того, во все муниципальные образования будут направлены отдельные вводные по линии дежурных смен.

Тренировка приурочена к Дню гражданской обороны России. В этом году 4 октября празднуется 82 годовщина гражданской обороны страны. Руководить учением в Новосибирской области будет Губернатор Владимир Городецкий.

Несмотря на субботний день в тренировке примут участие федеральные органы исполнительной власти, органы местного самоуправления и организации Новосибирской области. В Главном управлении МЧС России будет работать оперативный штаб, к месту условной ЧС устремятся оперативные группы.

Тренировка пройдет в несколько этапов. На первом планируется отработать вопросы оповещения и сбора руководящего состава. Далее будет отработано применение сил гражданской обороны для ликвидации условной ЧС. Организуются работы комиссий: КЧС и ПБ, эвакуационных и по повышению устойчивости функционирования объектов. Будут развернуты: подвижный пункт управления, сборный эвакуационный пункт, пункты выдачи средств индивидуальной защиты, вещевого и продовольственного снабжения, санитарной и специальной обработки. Кроме того, в рамках тренировки начнут работу посты радиационного и химического контроля, полевой лагерь, аварийно-спасательные силы и средства. Таким образом, состоится демонстрация практических действий сил ГО и возможностей развернутых объектов ГО.